#### 王真真 校对

# 京地址兼



当前,我县正值汛期与农作物丰收期叠加阶段,强降 雨天气频发,部分低洼地区出现内涝风险,农田积水问题 直接影响农作物生长和农民收成。为有效降低积水对农 业生产的不利影响,保障农民的切身利益,县农业农村局 早部署、快行动、靠前服务,全力指导各乡镇全面开展农田 排水工作,全力以赴守护秋粮安全。

一是第一时间启动应急响应机制,成立抗涝减灾专项 工作组,组织农技专家、基层干部等人员深入田间地头,开 展"拉网式"排查,精准掌握各乡镇农田受淹面积、作物受 损程度和排水设施运行情况。二是组织各乡镇利用雨停 间隙,根据前期排查出的淤堵点,动用挖掘机、抽水泵、人 力等集中力量疏浚沟渠排涝堵点,确保渠系排水通畅,为 群众进地抢收提供有力保障。三是结合《宝丰县今冬明春 农村沟渠连通整治工作方案》,排查检验现状沟渠,统计好 下一步"疏浚开挖、完善提升、利用项目"三类沟渠整治任 务量,为全县水系连通工作再提升做准备。经排查,我县 现有农田积水共75处,需疏浚沟渠74公里,现已疏浚37

下一步,农业农村局将持续关注田间积水排涝工作, 进一步恢复和提升农村沟渠排涝灌溉功能,增强抵御自然 灾害能力,进一步夯实粮食安全根基。(董培培 文/图)

# 县政协调研义务教育优质均衡发展工作

9月24日,县政协副主席胡进栓带领 作提出意见建议。 部分政协委员,对我县义务教育优质均衡 发展工作进行专题调研。

调研组先后到中兴路小学、县一中教 育集团和周庄镇实验小学进行实地查看, 深入了解各学校办学规模、基础设施建 设、食堂改革以及教育教学开展情况,并 听取了相关单位的工作汇报。

在随后召开的座谈会上,县教体局有 关负责人围绕改善办学条件、提升教育质 量、深化教育改革、保障教育公平、筑牢安 全防线等方面进行汇报,与会政协委员逐 一发言,对我县义务教育优质均衡发展工

调研组对教体系统推进义务教育优 质均衡发展工作取得的成效给予充分肯 定。同时强调,要提高思想认识,站在战 略和全局的高度,充分认识推进义务教育 优质均衡发展的重要性和紧迫性,切实增 强工作的责任感和使命感;要多方争取资 金,合理使用教育经费,不断改善办学条 件,努力缩小区域、城乡和校际差距;要加 强教师队伍建设,不断提高教师的师德素 养和业务水平,汇聚力量,凝聚共识,努力 推动我县义务教育从基本均衡向优质均 衡迈进。



为落实县重点工程项目调度会会议精神,9月25日,县发投公司有关人员到迎宾 府项目工地,察看督促迎宾府项目售楼部建设进度,并对项目建设提出相关要求。

马军杰 摄影报道

#### 中医院—

## 全秋送健康 义诊暖民心

9月25日上午,县中医院医疗人员走进大 营镇青城社区举办"服务百姓健康行动"义诊 活动,将优质医疗服务送到群众家门口。

义诊现场,医务人员不仅细致地为村民 把脉问诊,逐一询问他们的身体状况、过往病 史,还耐心倾听并解答大家提出的各类健康 疑问,用专业知识为群众排忧解难。

针对不同居民的健康需求,医院还提 供了多样化的医疗服务:为有需要的居民 开展心电图检查,精准掌握其心脏健康情 况;对于受颈肩腰腿痛困扰的居民,采用针 灸治疗的方式,有效帮助他们缓解疼痛、改 善不适;对不适合出门的患者上门问诊,将 医疗服务延伸到家门口,用贴心举措筑牢 基层健康防线。

据了解,此次义诊活动是落实2025"服 务百姓健康行动"全国大型义诊活动周的一 个缩影,旨在进一步提高居民的健康意识,广 泛普及健康知识,让更多群众能够在家门口 享受到优质、便捷的医疗服务。活动的成功 举办,不仅切实解决了部分居民"看病远、看 病不便"的问题,还进一步拉近了医院与群众 之间的距离,赢得了广大群众的一致认可与 好评。 (史军伟 魏景涛)

市场监管局-

### 浓浓中秋情

中秋、国庆双节将至,为深化结对帮扶工作,传递关怀温 暖,9月24日下午,县市场监管局党组书记、局长王晓丽带领 数十名帮扶队员前往对口帮扶的周庄镇中和寨村开展节前 走访慰问活动,为村民送去了米、面、油、醋等生活物资,并向 他们致以节日的诚挚祝福。

在村委会活动室,慰问组与村干部、驻村工作队员以及 部分村民代表进行了亲切座谈,详细了解近期村里的产业发 展、村民收入、人居环境改善以及当前面临的实际困难等情 况,认真听取了村干部和村民的意见建议。

慰问组表示,县市场监管局作为帮扶单位,始终心系中 和寨的发展与村民的生活,并将一如既往地履行好帮扶职

### 慰问暖人心

责,积极协调资源,力所能及地帮助解决实际问题,巩固拓展 脱贫攻坚成果,助力乡村全面振兴。

座谈会后,慰问人员深入帮扶对象家中进行走访,将饱 含暖意的慰问品送到他们手中,并提前送上中秋、国庆的双

此次走访慰问活动,不仅为帮扶村的群众送去了物质上 的帮助,更传递了组织的关怀与温暖,进一步拉近了干群关 系,营造了欢乐祥和、温馨和谐的节日氛围。村民们表示,感 谢县市场监管局长期以来的真情帮扶和节日问候,让他们切 实感受到了温暖,对未来的美好生活充满了期待。

(裴晓惠)





9月23日是中 国农民丰收节。从 田间到晒场,从果 园到地头,父城大 地处处洋溢着丰收 的喜悦,一幅产业 兴旺、农民幸福的

美丽画卷正徐徐展开。图为在闹店镇的一块空地 上,村民熟练地操作着花生脱粒机,一颗颗饱满的花 生从秧上剥离,堆成小山。

牛智广 摄影报道